

САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

16 листопада 2023 року

м. Кривий Ріг

№ 516

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 18 травня 2023 року № 165 «Про створення комісії виконкому районної у місті ради з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, затвердження складу комісії та Положення про неї» зі змінами

У зв'язку з кадровими змінами, з метою забезпечення ефективної роботи комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ**:

1. Унести до рішення виконкому районної у місті ради від 18 травня 2023 року № 165 «Про створення комісії виконкому районної у місті ради з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, затвердження складу комісії та Положення про неї» зі змінами такі зміни, а саме:

1.1 вивести зі складу комісії: Авраменко С. М.;

1.2 ввести до складу комісії: Потапенка Валерія Анатолійовича, головного спеціаліста з питань цивільного захисту відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи виконкому районної у місті ради, член комісії;

1.3 змінити посаду члена комісії Осипенко С. В. з «начальник відділу прийняття рішень щодо грошових виплат управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради» на «заступник начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та соціального захисту населення і керуючу справами виконкому районної у місті ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь СТАРОВОЙТ